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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
	Ταχ. Δ/νση:
	 Ωρωπού 156

	Τ.Κ.:
	11146 Γαλάτσι

	Τηλέφωνο :
	210 7495608

	eMail:
	avlast@eydap.gr


Αθήνα, 13/01/2025
 ΘΕΜΑ: Έγκριση διενέργειας Δημόσιας Προκαταρκτικής Διαβούλευσης της αγοράς σύμφωνα με τα άρθρα 278,  του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς και τον Κανονισμό Προμηθειών και Γενικών Υπηρεσιών της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε με σκοπό τη συλλογή προτάσεων και απόψεων σχετικά με το Ολοκληρωμένο Ψηφιακό Σύστημα Διαχείρισης Ηλεκτρονικής & Φυσικής Ασφάλειας με Παροχή Υπηρεσιών Ασφαλείας και Πυρασφάλειας στις Εγκαταστάσεις της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε..
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. προβαίνει σε Προκαταρκτική Διαβούλευση με σκοπό τη συλλογή προτάσεων και απόψεων, σχετικά με  την τεχνική περιγραφή και τις τεχνικές προδιαγραφές για το Ολοκληρωμένο Ψηφιακό Σύστημα Διαχείρισης Ηλεκτρονικής & Φυσικής Ασφάλειας με Παροχή Υπηρεσιών Ασφαλείας και Πυρασφάλειας στις Εγκαταστάσεις της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε..
Η διενέργεια Δημόσιας Προκαταρκτικής Διαβούλευσης - ως ενδιάμεσο στάδιο προετοιμασίας - απευθύνεται σε ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς και αποσκοπεί στην βελτίωση του περιεχομένου των τεχνικών προδιαγραφών. Η παραλαβή του τεύχους Τεχνικών Προδιαγραφών απαιτεί εκδήλωση σχετικού ενδιαφέροντος και αφού υπογραφεί  δέσμευση περί διατήρησης εμπιστευτικότητας, 
Σύμφωνα με τα άρθρα 278, του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς και τον Κανονισμό  Προμηθειών και Γενικών Υπηρεσιών  της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε., η Προκαταρκτική Δημόσια Διαβούλευση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε., καθώς και σε ειδική θέση για τις Διαβουλεύσεις στην Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθέας» του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., με σκοπό την υποβολή προτάσεων / παρατηρήσεων.
Λαμβάνοντας υπόψη ότι η ΕΥΔΑΠ Α.Ε. σύμφωνα με το ν.4577/2018 με τον οποίο ενσωματώθηκε στην ελληνική νομοθεσία η Οδηγία 2016/1148 της Ευρωπαϊκής Ένωσης με την οποία η ΕΥΔΑΠ Α.Ε. με την δραστηριοποίηση της στον τομέα της Ύδρευσης/Αποχέτευσης ορίζεται ως Φορέας Εκμετάλλευσης Βασικών Υπηρεσιών και αναγνωρίζεται ο κρίσιμος ρόλος της ΕΥΔΑΠ Α.Ε., καθώς «παρέχει υπηρεσία ουσιώδη για την διατήρηση κρίσιμων κοινωνικών/ ή και οικονομικών δραστηριοτήτων. Για τον λόγο αυτό τυχόν ελεύθερη αποκάλυψη απόρρητων πληροφορίων θα μπορούσε αφενός να βλάψει τα συμφέροντά της και αφετέρου να προκαλέσει σοβαρό κίνδυνο στη δημόσια υγεία. Συνεπώς το πλήρες κείμενο των Τεχνικών Προδιαγραφών που τίθενται σε  Δημόσια Προκαταρκτική Διαβούλευση θα δοθεί από την Υπηρεσία Ασφάλειας Εγκαταστάσεων και Πυροπροστασίας, της Διεύθυνσης Κτηριακών Εγκαταστάσεων της ΕΥΔΑΠ Α.Ε., στους ενδιαφερομένους οικονομικούς φορείς, κατόπιν υποβολής σχετικού ηλεκτρονικού αιτήματος συμμετοχής στη Διαβούλευση,  στην ηλεκτρονική διεύθυνση e.astamouk@eydap.gr , εντός 20 ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας Πρόσκλησης. Εν συνεχεία, θα αποστέλλεται από την ως άνω Υπηρεσία Συμφωνία Εμπιστευτικότητας (NDA ), η οποία αφού υπογραφεί από τον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα και την ΕΥΔΑΠ Α.Ε. είτε θα αποστέλλεται  μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα το πλήρες τεύχος των προς Διαβούλευση Τεχνικών Προδιαγραφών  σε κλειδωμένο αρχείο είτε θα προσέρχεται στην ως άνω Υπηρεσία ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας, προκειμένου να παραλάβει το πλήρες τεύχος των προς Διαβούλευση Τεχνικών Προδιαγραφών σε ψηφιακή μορφή. 
Οι τελικές προτάσεις των συμμετεχόντων στη διαβούλευση θα διαβιβάζονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: e.astamouk@eydap.gr
Αποκλειστικά αρμόδιος για την επικοινωνία σχετικά με την παροχή πληροφοριών, διευκρινήσεων κ.λπ., εκ μέρους της Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε., θα είναι ο κ. Αθανάσιος Σταμουλακάτος (τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 214 4286).
H Προκαταρκτική Δημόσια Διαβούλευση θα διαρκέσει τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης της σχετικής πρόσκλησης στο επίσημο ιστότοπο της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. και στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ..
Η παρούσα ανακοίνωση, η πρόσκληση και η Συνοπτική Τεχνική Περιγραφή για την Προκαταρκτική Δημόσια Διαβούλευση, αναρτώνται στον επίσημο ιστότοπο της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. (https://www.eydap.gr/TheCompany/Contests/ProcurementNotices/) και στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ..
Η ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
κ. Βλαστάρη Αικατερίνη
EXECUTIVE DIRECTOR OF HUMAN RESOURCES
	Address:
	 156 Oropou Str.

	Zip.:
	11146 Galatsi

	Tel :
	210 7495608

	eMail:
	avlast@eydap.gr


Athens, 13/01/2025
Subject: 
Approval for a Preliminary Public Consultation of the market, in accordance with articles 278, of Law 4412/2016, as amended and currently in force, as well as with the Regulation for Supply and General Services of E.Y.D.A.P. S.A, for the purpose of collecting proposals and opinions on the Integrated Digital System for the Management of Electronic and Physical Security, including the provision of Security and Fire Safety Services at the Facilities of EYDAP S.A..
 INVITATION
E.Y.D.A.P. S.A. conducts a Preliminary Public Consultation to collect proposals and opinions on the technical description and the technical specifications of the Integrated Digital System for the Management of the Electronic and Physical Security, including the Provision of Security Services and Fire Safety Services at the Facilities of EYDAP S.A.
The Preliminary Public Consultation is addressed to interested financial entities and aims to improve the technical specifications. Receipt of the Technical Specifications issue requires an expression of interest and after signing a non-disclosure agreement.
Ιn accordance with articles 278, of Law 4412/2016, as amended and currently in force, as well as with the Regulation for Supply and General Services of E.Y.D.A.P. S.A., the Preliminary Public Consultation will be posted on the website of E.Y.D.A.P. S.A., as well as in a special location for Consultations on the Portal «Prometheus» of E.S.I.DIS, for the purpose of submitting proposals / comments. 
Taking into account that EYDAP S.A., in accordance with Law 4577/2018, which incorporated into Greek legislation Directive 2016/1148 of the European Union, by which EYDAP S.A., with its activity in 
the Water Supply/Sewerage sector, is defined as an Operator of Essential Services, and its critical role  is recognized, on the basis that it "provides a service essential for the maintenance of critical social and/or economic activities”, any free disclosure of confidential information could, on the one hand, 
harm its interests and, on the other hand, cause a serious risk to public health. Therefore, the full text of the Technical Specifications put up for Public Preliminary Consultation will be provided by the 
Facilities Safety and Fire Protection Service, of the Building Facilities Directorate of EYDAP S.A., to the interested economic operators, upon submission of a relevant electronic request to participate in the Consultation, to the electronic address e.astamouk@eydap.gr , within 20 days from the publication of this Invitation. Subsequently, a Confidentiality Agreement (NDA) will be sent by the above Service, which, after being signed by the interested economic operator and EYDAP S.A., will either be sent via e-mail to the interested economic operator the full issue of the Technical Specifications to be consulted in a locked file or the interested economic operator will come to the above Service in order to receive the full issue of the Technical Specifications to be consulted in digital format.
The final proposals of the participants in the consultation will be forwarded to e.astamouk@eydap.gr  
Mr Athanasios Stamoulakatos (contact phone: +30 210 2144286) will be solely responsible to provide relevant information, clarifications, e.t.c on behalf of E.Y.D.A.P. S.A..
The duration of this Preliminary Public Consultation is thirty (30) calendar days from the date of publication of the relevant call on the official website of E.Y.D.A.P. S.A. and E.S.I.DIS., i.e..
The present announcement, the call and the Summary Technical Description for the Preliminary Public Consultation are published on the official website of E.Y.D.A.P. S.A. (https://www.eydap.gr/TheCompany/Contests/ProcurementNotices/) and on E.S.I.DIS..
EXECUTIVE DIRECTOR OF HUMAN RESOURCES 
Mrs Aikaterini Vlastari

